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В науковій статті обґрунтовано необхідність розробки концепції, яка б охоплювала в 

інтегрованому виді такі важливі, для будь-якого  суб’єкта господарювання, будь-якої сфери 
суспільного розвитку, елементи, як людський капітал, креативність людини (працівника, 
менеджера) та інноваційність інфраструктури. 

Визначено, що інтегрованість, в першу чергу відображає каузальність даної проблеми, яка 
вирішується через розкриття ґрунтовного змісту, економічної природи і логіки взаємозв’язку 
категорій «людський капітал», «креативність» і «інноваційна інфраструктура». 

Така концепція повинна давати відповіді на можливості і ефективні шляхи формування і 
оцінки людського капіталу і його креативності та віддачі в системі управління та забезпечення 
необхідного (у відповідності до поставлених задач та існуючих вимог часу) рівня інноваційності 
інфраструктури. 

Актуальність інноваційності інфраструктури визначено тим, що її рівень має певне 
відставання від загального рівня інновацій та інноваційних рішень в над інфраструктурній сфері. 
Такий стан справ суттєво впливає на ефективність обох напрямів розвитку: інфраструктурного і над 
інфраструктурного, та знижує в цілому можливості прогресивного розвитку суспільного 
виробництва і інноваційної його складової зокрема. 

В роботі показано, що концепцію формування і оцінки взаємозв’язку людського капіталу, 
креативності та інноваційної інфраструктури потрібно розробляти на засадах і спираючись на 
теорію цінності і розвитку людини. Тільки в такому випадку людський капітал і інноваційна 
інфраструктура реалізують весь свій високий потенціал для суспільства. 

Людський капітал є основою в системі управління процесом розвитку інноваційної 
інфраструктури. Чим більше обсяг і особливо якість людського капіталу, тим раціональніше, 
комунікаційніше, продуктивніше та інноваційніше буде інфраструктура будь-якого суб’єкта 
господарювання.  
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Рис. 1. Основні чинники, що впливають на формування і розвиток інноваційної інфраструктури 
 

Людський капітал у своїй критичній масі, в розрізі обсягу і рівня якості (згідно поставленої 
мети і об’єкту дослідження), забезпечує необхідний рівень креативності, підприємливості та якості 
сукупності рішень, направлених на формування інноваційної інфраструктури. 


